



ECAM290.31SB

- **Intuitives** Bedienfeld mit Touch-Tasten für eine einfache Interaktion mit dem Benutzer
- 5 hochauflösende **Farbsymbole** zur direkten Auswahl von Rezepten auf Fingerdruck
- Getränke **Personalisieren** war noch nie so einfach: probieren Sie ein starkes, mittleres oder mildes Aroma; oder genießen Sie Ihren Kaffee heiss, bei mittlerer oder niedriger Temperatur
- Traditioneller **Milchaufschäumer** zur einfachen Zubereitung eines cremigen Milchschaums für Ihre Lieblingsmilchgetränke oder zur Zubereitung von heissem Wasser für Tee oder Aufgüsse
- Möglichkeit, sowohl Kaffeebohnen als auch vorgemahlene Kaffee zu verwenden
- Möglichkeit zur Auswahl der "x2"-Funktion, für einen doppelten Espresso
- Integriertes **Kaffeemahlwerk** mit 13 Einstellmöglichkeiten
- **Kratzfeste** Abtropfschale mit abnehmbarem und spülmaschinenfester Abstellfläche für maximale Haltbarkeit und Hygiene
- **Herausnehmbare Brüheinheit** für einfache Reinigung und Wartung
- 250 gr. Bohnenbehälter



MAGNIFICA EVO KAFFEE 5 Rezepte



5 HOCHAUFLÖSENDE FARBIGE ICONS FÜR DIE DIREKTE REZEPTAUSWAHL

Entdecken Sie eine intuitive Oberfläche und Funktionalität mit speziellen farbigen Symbolen für Ihr Lieblingsgetränk.



EINFACHES REINIGUNGSSYSTEM

Kratzfeste Abtropfschale mit herausnehmbarem, spülmaschinenfestem Gitter für lange Haltbarkeit und einfache Reinigung. Frontaler Zugriff für einfache Wartung.



TRADITIONELLER MILCHAUFSCHÄUMER

Zur einfachen Zubereitung eines cremigen Milchschaums für Ihre Lieblingsmilchgetränke oder zur Zubereitung von heissem Wasser für Tee oder Aufgüsse.

Die Magnifica Evo verkörpert die Erfahrung, das Know-how und die Technologie von De'Longhi, um von der Bohne bis zur Tasse immer das beste Ergebnis zu gewährleisten.

Die Magnifica Evo wurde speziell für Einsteiger in die Welt der Kaffeevollautomaten entwickelt, die ein «One-Touch-Erlebnis» mit einer Maschine im modernen Design suchen.

Der neue De'Longhi Kaffeevollautomat bedient jeden Kaffeegeschmack mit einer benutzerfreundlichen Oberfläche und einer individuellen Auswahl an Getränken, die mit nur einer «Berührung» bereitgestellt werden.

Genießen Sie eine einfache Bedienbarkeit dank der farbigen Symbole für direkte Getränkeauswahl per Fingerdruck, die im Bedienfeld angezeigt werden.

TECHNISCHE DATEN	ECAM290.31	
Gewicht	kg	9,4
Eingangsleistung	W	1450
Spannung / Frequenz	V-Hz	220/240-50/60
Wasserbehälter Gesamtkapazität	l	1,8
Fassungsvermögen Bohnenbehälter	gr	250
Einstellbarer Kaffeeauslauf	mm	80 to 140
Energieeffizienzklasse	A	
Pumpendruck	bar	15
Masse (BxTxh)	mm	240 x 360 x 440

REZEPTE	ECAM290.31
Dampf	x
Espresso	x
Kaffee	x
Long	x
Doppio+	x
Americano	
Brew over ice	



ECAM290.31SB

- Panneau de commande **intuitif** avec des boutons tactiles pour une interaction facile avec l'utilisateur.
- **5 icônes couleur** haute résolution pour une sélection directe des recettes du bout du doigt.
- **Personnaliser vos** boissons n'a jamais été aussi facile: essayez un arôme fort, moyen ou doux; ou appréciez votre café chaud, à température moyenne ou basse.
- **Buse de lait** traditionnelle pour préparer facilement une mousse de lait crémeuse pour vos boissons lactées préférées ou pour préparer de l'eau chaude pour le thé ou les infusions.
- Possibilité d'utiliser aussi bien du café en grains que du café prémoulu.
- Possibilité de sélectionner la fonction "x2", pour un double espresso.
- **Moulin à café** intégré avec 13 possibilités de réglage
- Plateau d'égouttage **résistant aux rayures** avec tablette amovible et lavable au lave-vaisselle pour une durabilité et une hygiène maximales.
- **Unité centrale amovible** pour un nettoyage et un entretien faciles.
- Réservoir à grains de 250 gr.



MAGNIFICA CAFÉ EVO 5 recettes



5 ICÔNES COULEUR HAUTE
RÉSOLUTION POUR UNE
SÉLECTION DIRECTE DES
RECETTES

Découvrez une interface et des fonctionnalités intuitives avec des icônes de couleur spéciale pour votre boisson préférée.



SYSTÈME D'ENTRETIEN
FACILE

Plateau d'égouttage résistant aux rayures avec grille amovible lavable au lave-vaisselle pour une durabilité et un nettoyage facile. Accès frontal pour un entretien facile.



BUSE DE LAIT
TRADITIONNELLE

Pour préparer facilement une mousse de lait crémeuse pour vos boissons lactées préférées ou pour préparer de l'eau chaude pour le thé ou les infusions.

Le Magnifica Evo incarne l'expérience, le savoir-faire et la technologie de De'Longhi pour garantir le meilleur résultat à chaque fois, du grain à la tasse.

La Magnifica Evo a été spécialement conçue pour les nouveaux venus dans le monde des machines à café automatiques qui recherchent une expérience «one touch» avec une machine au design moderne.

La nouvelle machine à café automatique de De'Longhi répond à tous les goûts en matière de café grâce à une interface conviviale et à une sélection personnalisée de boissons fournie par simple pression sur un bouton.

Profitez d'une grande facilité d'utilisation grâce aux icônes colorées affichées sur le panneau de commande et permettant de sélectionner directement les boissons d'une simple pression du doigt.

DONNÉES TECHNIQUES	ECAM290.31	
Poids	kg	9,4
Puissance	W	1450
Tension / Fréquence	V-Hz	220/240-50/60
Capacité totale du réservoir d'eau	l	1,8
Capacité du réservoir à grains	gr	250
Bec verseur réglable pour le café	mm	80 à 140
Classe d'efficacité énergétique		A
Pression de la pompe	bar	15
Dimensions (LxPxH)	mm	240 x 360 x 440

RECIPES	ECAM290.31
Vapeur	x
Espresso	x
Café	x
Long	x
Doppio+	x
Americano	
Brew over ice	



ECAM290.31SB

- Pannello di controllo **intuitivo** con pulsanti a sfioramento per una facile interazione con l'utente
- **5 icone a colori** ad alta risoluzione per la selezione diretta delle ricette al tocco di un dito
- **Personalizzare le tue** bevande non è mai stato così facile: prova un aroma forte, medio o delicato; o goditi il tuo caffè caldo, a temperatura media o bassa.
- **Montalatte** tradizionale per preparare facilmente una schiuma di latte cremosa per le tue bevande al latte preferite o per preparare acqua calda per tè o infusi
- Possibilità di utilizzare sia il caffè in chicchi che quello pre-macinato
- Possibilità di selezionare la funzione "x2", per un doppio espresso
- **Macinacaffè** integrato con 13 opzioni di impostazione
- Vaschetta **antigraffio** con ripiano rimovibile e lavabile in lavastoviglie per la massima durata e igiene
- **Unità di infusione rimovibile** per una facile pulizia e manutenzione
- Tramoggia di fagioli da 250 gr.



MAGNIFICA EVO CAFFÈ 5 ricette



5 ICONE A COLORI AD ALTA RISOLUZIONE PER LA SELEZIONE DIRETTA DELLA RICETTA

Scopri un'interfaccia e delle funzionalità intuitive con icone colorate speciali per la tua bevanda preferita.



SISTEMA DI MANUTENZIONE FACILE

Vassoio antigraffio con griglia rimovibile e lavabile in lavastoviglie per una lunga durata e una facile pulizia. Accesso frontale per una facile manutenzione.



MONTALATTE TRADIZIONALE

Per preparare facilmente una schiuma di latte cremosa per le tue bevande al latte preferite o per preparare acqua calda per tè o infusi.

La Magnifica Evo incarna l'esperienza, il know-how e la tecnologia di De'Longhi per garantire il miglior risultato ogni volta, dal chicco alla tazza.

La Magnifica Evo è stata sviluppata appositamente per i nuovi arrivati nel mondo delle macchine da caffè automatiche che cercano un'esperienza "one-touch" con una macchina dal design moderno.

La nuova macchina da caffè automatica De'Longhi soddisfa tutti i gusti di caffè con un'interfaccia facile da usare e una selezione personalizzata di bevande fornita al tocco di un pulsante.

Godetevi la facilità d'uso grazie alle icone colorate per la selezione diretta delle bevande al tocco di un dito, visualizzate nel pannello di controllo.

DATI TECNICI	ECAM290.31	
Peso	kg	9,4
Potenza	W	1450
Tensione / Frequenza	V-Hz	220/240-50/60
Capacità totale del serbatoio dell'acqua	l	1,8
Capacità del contenitore di chicchi di caffè	gr	250
Beccuccio del caffè regolabile	mm	80 a 140
Classe di efficienza energetica		A
Pressione della pompa	bar	15
Dimensioni (LxPxH)	mm	240 x 360 x 440

RICETTE	ECAM290.31
Vapore	x
Espresso	x
Caffè	x
Lungo	x
Doppio+	x
Americano	
Brew over ice	



ECAM290.31SB

- **Intuitive** control panel with touch buttons for an easy interaction with the user
- 5 High resolution **colored icons** for direct recipes at the touch of a button
- **Personalize** your drinks has never been easier: try a strong, medium or mild aroma; enjoy it hot, medium or low temperature.
- Traditional **milk frother** to easily prepare a creamy milk foam for your favorite milk beverages or make hot water for tea or infusions
- Possibility to use both coffee beans and pre-ground coffee
- Possibility to select "x2" function, for a double Espresso
- Integrated **coffee grinder** with 13 adjustable settings
- **Anti-scratches** drip-tray with removable and dishwasher-safe grid for maximum durability and hygiene
- **Removable brewing unit** for easy cleaning and maintenance
- 250gr bean container

MAGNIFICA EVO COFFEE 5 recipes



5 HIGH RESOLUTION COLORED ICONS FOR DIRECT RECIPES

Explore an intuitive interface and functionality with dedicated colored icons for your favorite drink.



EASY MAINTENANCE SYSTEM

Anti-scratches drip tray with extractable dishwasher-safe grid to ensures durability and easy cleaning. Frontal access for easy maintenance.



TRADITIONAL MILK FROTHER

To easily prepare a creamy milk foam for your favorite milk beverages or make hot water for tea or infusions.

Magnifica Evo embodies De'Longhi experience, know-how and technology to always offer the best in cup result, from bean to cup.

Specifically designed for entry level consumers to the automatic coffee machine world, looking for a one touch experience with a modern design machine.

The new De'Longhi bean to cup coffee machine satisfies every coffee taste with a user-friendly interface and a customized selection of beverages, delivered with just "one touch".

Enjoy easy interaction thanks to colored icons for direct, 1-touch beverages, displayed in the control panel.

TECHNICAL DATA		ECAM290.31
Weight	Kg	9,4
Input power	W	1450
Rated voltage/Frequency	V-Hz	220/240-50/60
Water container overall capacity	l	1,8
Beans container capacity	gr	250
Adjustable coffee dispenser	mm	80 to 140
Energy class		A
Pressure	bar	15
Dimension (wx dx h)	mm	240 x 360 x 440

RECIPES	ECAM290.31
Steam	x
Espresso	x
Coffee	x
Long	x
Doppio+	x
Americano	
Brew over ice	